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Фабрика вијака „Градац“ од оснивања 1965. године па до приватизације 2006. год. 

пословала је са угледом једне од две највеће и најуспешније фабрике у Југославији које су се 

бавиле овом производњом. Ова фабрика, поред тога што може да производи широк асортиман 

вијачне робе, једини је, на овим просторима, призвођач високо-квалитетних стандардних и 

специјалних вијака и навртки за аутомобилску индустрију, производњу трактора, 

вагонаградњу, мостове, кранове и посебно одговорне металне конструкције. Фабрика 

„Градац“ поседује релативно савремену технологију, опрему и машине као и потребне капацитете 

за термичку обраду и галванску заштиту. Испитивања материјала, полупроизвода и готових 

производа, као и технолошких процеса врше се у савременој лабораторији, а фабрика је  међу 

првима у Србији добила сертификат за успешну примену међународног стандарда система 

квалитета ИСО 9001. 

Фабрички објекти и опрема у њима налазе се на одличној локацији у граду на површини од 

(око) 10 хектара. 

У дужем временском периоду, све до распада Српске метало-преађивачке индустрије 

„Градац“ је основни  снабдевач „Заставе“, ИМТ-а, ИМР-а, „Петолетке, 14.Октобра, ФАП-а,... 

 После приватизације 2006. године фабрика наставља са радом, стално смањујући број 

запослених и обим производње, све до 13. Октобра 2009. год. када започиње стечајни поступак 

над овим Предузећем. Око 300 запослених, остаје без посла. У поступку стечаја извршена је 

процена имовине Предузећа са крајњим резултатом да је имовина већа од обавеза. Међутим, у 

досадашњем стечајном поступку, није пронађен стратешки партнер ни после пет неуспелих 

аукцијских продаја. На последњој аукцијској продаји почетна цена била је више од пет пута мања 

од процењене и износила је (само) 110 мииона динара. 

Сазнавши из медија о покушајима Владе да се оживи матално – прерађивачка индустрија у 

Србији у којима се најављује помоћ ИМТ-у, ИМР-у, „Петолетки, 14. Октобру, ФАП-у,... - фабрикама 

које су уз произвођаче аутомобила („Застава“ и други) деценијама били велики корисници 

програма Фабрике „Градац“ у локалној  јавности се види шанса да оживљавање поменутих  

предузећа значи огромну шансу за производни програм фабрике „Градац“. 

 

НАПОМЕНА: За помоћ у изналажењу стратешког партнера Начелник Колубарског округа и 

Градоначелник града Ваљева упутили су заједнички захтев Влади Републике Србије и 

Министарству финансија и привреде. 


